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9- SWYSW &4 UHAN:S i8]
( Definition and General Properties)

UighgNY thuighingwniisghuenaRisumisth « vigh 1 At

> B} == [ A Y § o ) >
$is1isUigHARNSAN S [UIUNNE  ATMISHSHESOMSNW  [HitmsUinsg:9is
MrESTRYWIsIHNR Y eI NSRS UM OO HHSAES I TURN 1
vighulin  hulghtngwadnadwknmsnsninsiigtm  Rohii{Besam
shwbgesi  vighshwamnRyug)s  Asiummussinmisssausy

IDRIUTE FDMHENUBSHONS f(t) ROMREh:
F () = jxf(t) dt
~Jo

Uighgnyuis: UmMsHAgnththm i inAsn i sulgimtmmugEshnm
ARORH RIS
Swusw

UIgHSNYAIIS f(t) 1UNES IhmiE o (1)) ShROMTEh:

£{f (D)} =j:e-stf(t) dt (1)
s Athbeetn it Aepisuiyis

IHARBRIUS UighsngRIIEsAES f(t) Nwulghhsitrsnus F9 s
Difem st thgisl wDubnnumsnesis t dwunpptEeh f, g 84 h sTwhoni

UIYHGNYIEUIVENTY UMW RN F, G 8HH 1 Huiss IDMUIIINEEIE

AfO}=FOS) U K9 = j;oe_Stf(t) ot

~3-

ATBMIHUSAB BN UTRENTYASIS: AREMIRIMI Improper  FifEnsh

FISTNUIIBSSINUT FIRENImproper I8{UIRS ISsANMEI:

© . T t
jo e S f(t) dt= lim jo e SUE (1) dt (2)
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HiG: HEMMSUIERGNTIUIS f U IHAMTSUBNIS: 1 IDRNEMUIGRSNIYI

U = ~
D
3

sHsAESIN TS EHTRIERU |
981NINN89 UinmsuighsPyats f(t) = 1 AamE:

{=2,  $>0 (3)
S
2 SN[
MUSWYSW ATHMS:

0 T
D = j e S dt=lim [ e Stat
{]} 0 [ ] To>xo J0
a o ] Y N aa A [} J oo aa J [} J ] o
Iﬁiﬂ;]ﬁmﬁﬁig TURISIUYTi 1SS NS I[ﬁﬁ[_‘gjﬁﬁﬂ%ﬁjﬁiﬂiﬁimlﬁi%]ﬁm@ NN S1iSH

QNTY(E s

1. MWINS<0 1813 —st>0 BN t>0 I

= lim {—Ee‘ST +}} — o
Toow S S

—st|T

T e
lim | e S'dt= lim
T—ow J0 Towo —S 0

9 o o =)
TSR NNIR MAISS T
2. HiANs=0 ieimmesit:

) T . T )
lim dtzllmt|o=I|mT=oo‘1
T—>wd0 T—o© Tow

3. HIANs>0 1813 —st<0 BiENs t>0

L5 = lim [—le” +1}=1 1
T—>w S S S

951NN L U L{e"t}:ik, s>k (4)

2 SN[
MUSWYSW ATHMS:

" " _esht]T
{ e =jo e~Stekt gt =j0 e ¢t = fim | = ——
—>®© S—
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~(s-K)T .
= |lim _E + 1 = 1 iUs>k 4
Tow s—k s—-k| s-k

29 MNINEM UMM L{sinkt}:szz, s>0 (5)
S™ +
2 ML

J > . o 1
vighgnYeule sinkt AnMmEH:
{sinkt} = j:e-st sinkt dt 4
spuBgRTmIU [ e sinbx dx IDNGMALEHIRHRMABRIUTS:

L{sinkt}=_[:e‘5tsinkt it

T s?+k?

.
. {e‘“ (—ssinkt—k coskt)}
lim

0

+
T—>w s?+k? s?+k?

. {e‘ST (-ssinkT -k coskT) K }
lim

= k2 iU s>0 9

s2+k
=~ |
2 MNINEE UM L{t”}:sl'l, s>0  (6)
2 SN[

MUSWYSL ATHMS:

ot =j:e‘5t £ dit

I HRUS EUHS I WU ESHM IR U ig:
u=t" = du=nt""dt
@ —st 1 st
S dv=edt = v=-=¢e
S
Hois:
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o _4n st ]” w
j e—St tn dt — { t e } +EJ‘ e—St tn—l dt
0 S sJo
TS YW isTH S eRRIs ki) Binin>0 BH s> 0 imme:
" =j:e‘5t t" dt
=S Te = St (7)
SJ0 S
msipEuBmI(7) SUmiigiun #hwn -1 iWkms:
_ n-1 _
" =—r{t"? (8)
S

FOWUSTUSRANRAEMI (7) BUAUBMI(8) 191 ITHMRUIRII:

n(n-21
2

o{t"} = o{t"?

IR 1) HUSUSIT TS N s RS

n(n-)(n-2)----3-2-1

41"} = . £ft%
s

Uig H1% = {1 =1 wemns:
S

nm_ N(1) nl o

DIGHSNTAS ARSI 1w ( Linear Operator ) THOUMSOURAN o8I
SUWNUIHMIIK BISSWH TS fi(t) B f(t) DISUTEHSNYA 1WIT ¢, 84 ¢

DAL SRS HIvIS

cqf 1 (1) +c,f 5 (1)} = ¢y L1 (1)} + 5 L 5(1)} (9)

Ry UUighgNUsipil i powisuEm kg hnsnges

UEURUENENSYS UmnisHsATSNY Shulghiuaihy maise thestmn
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D J 9 = = Omn =Y [ J >
HUIISMNAIUUIS: TRFUTNSUMIMOAITIAUT FUIS1H § Sﬁjﬁﬁggifﬂfﬁmgﬁigﬁﬁ]ﬂg}ﬁj‘is

HenuSEiHgNUIHMS AN AOIMSE] hs psrBmZ i iy ahiEs 1

MIG9 : UIBHSIIDNY

Henus (1) DigHSIY F(S)
1 1, s>0
S
t" n Thisenninms N osso
w 2 Sn+1
1
kt
e ——, s>k
s—k
n!
n okt — s>k
t'e (S_k)n+l
sin kt LS
s?24k?’
S
cos kt ——, s>0
s? 4+ k?
) k
sinh kt Z 2 s> K|
S >k
cosh kt Sz——kz’ s> |k|

‘s % —2t
98 1NINGE MY L{3t+5e 2}
2 M [
IUBSISIHMMNGSS SHIUYE (9) DRTS:
{3 +6e '} =3{t} + 5{e?}
SEIaE
S S+2

_ 5s%+35+6 .
s2(s+2)

L= Y 2
281NINSD Mmnly {cos’3}
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2 SN[

EOWITRIEME cos? X = % + % cos2x  HIHmS:

r{cos?3t} = L‘,{%+%0056t}

_1F}&P¢Lﬂ
2ls| 2|s?2+62
_ s?+18

s(s? +36)

R
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b- (UiAsisnsnus M UigHgNY
( Kinds of Functions have Laplace Transforms)

(a). mmﬁﬁﬁimtﬁﬁﬁ ( Piecewise Continuity )

AUiERYs IDRSUNITY HSAUSINWY [UNHChDSUIBUSNYT  HE]ites
[= N ‘ o & kS a ) (= Y] 1 O ;
IS nUEMEg AW isHRMEURUIERS YR IDHSHUMNASISnMIS]
KHeATSYL RSN (OMSHY et sAus IS SUTgRS YR
SWHSW
Henus fiwigeh senssthUEwduEsls a < t < b BUsTvIRSISS
muisniigsninAisTZE Mt c<t<d iU ag:
S 3 =) =]
1 Hgnusf MHSHUSIMUNUGIR: MSYW9 c<t<d 9
2. #eAUS f DISUBARLAY MRt Saisl minmuuisgwINs

AUGIRINS IS lim f(t) B4 lim f (1) DSUBH"
1 t—>ct t—>d”

AmSET Dsdwt #snustOEIwEY f mumsmnBsthintnas ymi
R JU89 vinmsiHenEsg:) Mumsman hoEhwEY 1 shust e pinsnus
$o  shasnusthoshwiioniiis  nenuSiuoguh f(t):% Gelusthisnus

RUEWEHY 18 WUBIRTSANEW IHUMNSHNEW NignshhmsmeEtssntnass]

4 t=0
f(t) a f(t) a -
f(t)lk
0 0 0
JUS9: UM NAMIL JUS: UM NHIEE 0N Jusm: ssnusdingds
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98NINGN HEAUS h() MSUINMISIIUS ¢ AN Eh:

t, 0<t<2
h(t) = <
3, t>2

gsmBsthi[pd t = 2 Tigm: h(2) Sshnni thuanfEiHsAsSE: HHsAYS
ROEWHIUBIE t > 0 PipEnsHtIUBIRMITN 0 < t < 2 8} t > 2 U

limh(t)=2 8 limh(t)=3 *
t—2°

t—>2°

h(t) &
31

2

11

JUSGE: H8AYS h(Y)

9NINGE  HENES g(t):s‘T”t thrsnusBsthiph t = 01 BIBNUSH B4
CINIBOMR) OHEE: lim S'Tntzl 1 uis: hehasrusthuthwiobmnst >0

t_)o+ u 1 1
A

g0t

git) = =in(t)-t

T T e T
D 0.5 I —— 155 " In 2.5m

o

Jut: Henws gt)
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smmamE IDiRuhSesnonatsmnBsthononauamsASIRMU A
GeteninsTeumimetsrammons 1 g sammatsrsassthoEwd

1, 0<t<2
f(t) = <
3, 2<t<4

SIS [0, 1] RS
4 2 4 2 4
f(tdt= [ adt+ [ 3dt=[t]] +[3t]; =8
jo ® 0 2 [t +[3t];
(o) iR emegsthiisnsnuethtshwly  Ssndunburmamuigisnye
tensnusisy vighgnyasisnsausthiuwi 1(t) Dis ok
j “e St (t) dt
0
& )
AL

2t, 0<t<3 g

g nINgs mulgignyastsnsnusthomwd g(t):{ s
-1, >

2 SN[
IORIORWERWIS o)} ITIUIURIBTRMNNHMURNNEN SRR

= J [
B 0<t<3 BHYWIRNIS) MEIEOTIR: t >34 Huiss

g} = [JeSt [2t]at+ [e S [~1]dt

ste=st pe-st]° 1 17
[
S S 0 S 3

THOUMELBEA R MUENWIEH [HINSMI{TRE MEgMREHEMUN0 1§13 1 niy

ts LSt jumms) isliwnut oo 10 5>0 4 g
S

o)} = {—26_33—%e‘35}{O—%}{o_le—?ﬁ}

S S S
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(b). n}ﬁwﬁﬁﬁmjjmﬁ‘{mm ( Exponential Order )

nHiEnse WWhmsuiis o' msvighgnyugwlin:pt s> k4 muls
y = ¢! usuinimiusy 1 namgEmuiss ek dusnesmisigiauhang s
SIWUE t s figjiies DR HenES g Yuig)n oumsUNIOIUSy

igpmishto S ekt Bnsps t> to

JUSY

0 to t

10 |g| thusassitrw ekt BunsEot >t 80 ek} ms w1 o)

(=

& = o =] =) =] [= =N o
AWISIHTT MIFINNANEIS: RS DRU NS s vHis:

Swusw
Henus f st wmgnnting u Bshostssina M 8i to W
Ié]ﬁ@ﬁﬁ:

1f(t)[<Me®t Bun: t>to 4

MIHMIKR YN
(8). ATHURUISISWER WUNSwth [MmulsHsaus f AgmsIswmY
) [ R=Y " 1o at ¢
MuisHeHuSH wnniag M et Biens t>to
(b). PRWHSLS (WHSHIMSH f DISUENTH By Miieg U AEEnin Sinepo
HenusH wyanitag o et ne:

lim |f(t)|e?'=0 *

t—>w

= 10
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= = 2 a
(0. jUSs msuMmAMUis y=e' wilH [MUiss U BstsHsAuS
= " ] 1 2 o =] 2
Huginniiag s et amiusiie e Hun: t > 0 i Wi el

HenESBeMSENUH sy anitag

91MNINT90 U () = € ThisnuSsiEhtH wganitay
2 SN[
IDRIE 1Ua thigsismehinys) SHi{UUEs I'Hopital 191 mOe:

) _ . 2t . 2
lim ‘tz‘e at _ |im = lim ——=0+
t—>o t>wged! towgledl

Huise f(t) =€ thisAusmsArOR wyjaiing o

=] =]

ELEER)
10 f shesneShUEwEINT[0, «) BiensiroRwaniiagn iy

sNYrUEIShIN: s>a

B {EW UEINH

B ShrsnuSnsOR wynniing u iGndrmhnestesit 8ia iHasbins
o M i wha

‘e‘atf(t)‘<M, t > to

O fesi2iish e St e ublmS:

eti|<m estert s

—(s—a)t |*
His jgo e Stf (1) |dt< [go M et eatdt:{—Me—}
s—a
0
U _[80 e Stf(1) dt <M Bitne s>a
s—a

U sHEMMSHH M Improper ANMUTERGNTILS f
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[BausSe BsgrmiiminmmtminamemsuigusnyisHsnus f 13
AhhPNSwS seRusywninthrsnsthUEwEY SumsiEhtd wyaniiy v
Hgjusvigugnyuiesis tesmn #eAss V2 Rndstysthusnusthy

M2 1Tfdsth s> 01 1910w

FWHIIY t > 0 MHISUIGHGNTURIRH (7 /s
[ 5] ) 1 =0 oIy 5 S 0. o )
nenusUinsiuuis:s msrRmssigiaisuigugnyn  IDHSHRAMHiksms
PmRPIURIDRbEsHsAEstsw Srhrsnusthiwhwiy SimsiEntE winnm

5) 1, o0 o =] 1 =] nyY 1 IS
WU AOTENWUENATS{SAIUSSY RASUDRS I iuIHwR B MU BN
nY (=]
WHIEED
0 f shasaeShoEhwiowy [0, «) ShmsiEhtE w1

(O} =F(s) iRmye:  lim F(5)=0 ¥

S—

B {EW UEINH

1oeme:

| L{F (0} |=

®© _—st
ke f(t)dt

sﬁk*%@bm
MEAIUSSY IDHmS:
M
0<|F(9)|=| f (1)} | < ——
S—a

THUES lim F(s)=0

S—

R

= 12
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m-  ulgHgNYu B
( The Inverse Laplace Transform)

iignge ubimsuinemsing umuigisnyaisnsans f(t) 1 skt
Tgjarmmsugmeng ORiimis: Birstinenus f(t) 1§]im Rerhoruighen

U R IHUmyss)
SwHsw
DmensHsAuS f(t) S £ (O} = F(5) 191AMS () Wit HenYS
UIgRSNYRIIHRIIS F(9) 1 IDRMuUTIgRgNBRIEhw £ Shnsswgih:
f(t)=£'{F(S)} (10)

mAmisUighsIYABNEW  ABsHihEmimuigignys  sinm
MAUBMEMIMPESigw AESHRRMEMIMEIgWIIS T Mumnng-
HSIRE]MUTGHSNIUIEI IR AT UEsRgNUH SIS M NiS

9 ys*
= Y 1 1
gsnmifor maty 4"
S+

2 SN[

EWADIES o e‘2‘}=i2 112 HMS:
S+

Yt yoe
S+2

US[EHMI HY) MUIGHSNYAHN WURER(HiinigsiTmnkSe munian
BRI UNENNRED wiginarhi(ss  vighiznnyedjsndsiushs pigw
THSYEEITM NS KW §i KO iHumusgisipming ving
mrgmtﬁﬁﬁﬂ?ﬁégtmmsLﬁ&gmfﬁmﬁmsmgmﬂnmsz'1 mmmfr&awéghmj

PMANIS: AYSUMMMIFIE UIEHSNTAIBIESATIN (VIS Huiime:

= 13
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LciFy(9) +CoFa(S)} =Cr L{Fy(9} +Co £ {Fa(9}  (11)

Hc, B oo thigsismngwy amumeisnan immerswyswis £{F(s)} 4

AN ARSI s Im BN F(9) 9

25+1} 4

L= > 1
981N MNNsoL maiy £ 5
s°+4

5 1Mz
MO UISIH § Sy keIt

2s+1 S

L =257
{32+4} {32+

1
+r7 Y
4} {32+4}

MNNYS9 ATYMS:

S
L = cos2t
{32+4}
o 1 1 2 1.
SH o ==rf—= 1="gn2t
{32+4} 2 {52+4} 2
2s+1

MBS £7f

> }=20052t+£sin2t 4
S°+4 2

gamIhiSs vighiinmg] Ahrsnusasss Proper I8 s Tsigumnig
o muUusingwinm: unvruigkikumg s Einsmiiunhisithumaru
igruen Y Thuigyg:is) npmtmi] ut Ko ApuRamsigRignmuigs  Olg

WIRUEig] 9182 ADHRBRSNEA UM BB uUMA RN IERS 1

asmnmAsom ey L2
§°-25-3

5 1Mz
NISNEMMUEHNEOHAthR U

§£-25-3=(s—3)(s+1)

HOISs (UMATUIIENG:

S 14
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s+5 A N B
(s—3)(s+1)_s—3 s+1

THUA BB thigeiBikuRIRnm 1 FmmgimaiuhgHum megums:
s+5=A(s+1) +B(s-3) 4

_{Us=3 UDUmS 8=4A => A=29

_{Us=—1 UDWMS 4=—-4B => B=-11

ttﬁms S+5 _ 2 1
(s—3)(s+1) s—3 s+1
s+5 1
H518e Ll LY==
x { P 3} { 3} {S+1}
263 _gt 4
= 2 2
g81MNINSOC My £7{ =}
(s+1)
2 SN[

(MR IERA:

s? _A ., B _C
(s+1)° s*t1 (s+1)® (s+1)°

TUA, B 811 C thigswiinuitnm 1 omumgimnivhdivm msgnms:
F=A(s+1)?+B(s+1)+C
=AS+(2A+B)s+(A+B+C) 4

FDRE EANMMUINIE S wiys:

A
2A +B
A+B+C =

1
0
0

Hinme g isuiismiis: ImSEIgW A =1 B= -2 8 C=1 189§

(UM BRSNS eh:
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2
1 2 1 .

(s+1% S+1 (s+1)? (s+1)?

2
HISe L= 3}:L'1{i}—£,‘1{%}+51{ 1 3
(s+1) s+1 (s+1) (s+1)
= e‘t—2te"t+£t2e_t

= (1—2t+1t2je‘t 4
2

9s+14

geMNNgot maty £
(5—2)(52+4)

2 SN[
(MR IERA:

9s+14 A +Bs+C
(s—2)(52+4) s-2 s244

TUA, B 811 C thigswiinuitnm 1 omumgimnivhdivm msgnms:
9s+14 =A (S +4)+(Bs+C)(s-2)
=(A+B)S+(—2B+C)s+ (4A —-2C)

FDRE EANMMUINIE Sk tiys:

A+ B =0
—2A + C =9
4M —2C =14

Hime g isuiigEmiis: 1MYSHISW A =4, B= —4 8 C=14 &9
(UM BRSNS th:

9s+14 4 As+1

=+ .
(s- 2)(52 +4) s-2 s?14

95+1 4
(3—2)(32+4)

Hsiss £ U S O
U s—2 s°+4

= 16
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S g 1
+Y{——
52+4} {52+4}

- ac{—t - ac
s—2

= 4e?' _ 4c0s2t +%sin 2t

R
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G- [SRUSTHUS 9
( The First Shifting Theorem)

N gttt dnspunsstiBsisuigigngn  Ansisigh
Sussimeiznh Fuusswpibnnegusmunnsighaisuigugnyea
IS TR RN P R HeR Sy IDHNSTNMS MUNEhRIS S
gahshwigsanmihAmt . thesitnmn muts K9 mm@mt@gﬁuﬁﬁ%w (@ 8i
MUWI MmN a anmigisnd %@5msﬁpmtmghum§rﬂ (b) 1 seAUSHONS:

MR F(s—a)

Fa Fy
F(s) F(s—a)
0 2 0 é =s
@ (b)
Jusr
Bajussly (SUUSIHNRY
M8 f(D) =Fs) 19:mms e (1) = F(s—a) (12)

B {EW UEIN

muswususis of e (1)} WDRaIIRI

e ()= e [eatf (t)] dt

= [ e Aty dt=Fs—a) i

= 18
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= o o - =Y =] %do ) 2 t 2 a
381NINNS 9D ({U[SVUSMSY WYRAMUIBUSNYIS (a). e't° SN

(b). eXsint
2 M [
2 2 o oo o o . t,2 2
(2). B {7} == MB{FUUSIAEY Wime: fe't?}=—"—
S (s-1)
(b). B {sint} = muRERUs RS Whime: e snt) = — =

s?+1 (s—3)2+1

[ y= o oo o % o &S —t .)U
ZNNINNSON SU[SIUSMIUSY WYRHTS e g(t)} WU
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( Transforms of Derivatives and Integrals)
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(Initial-Value Problems)
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( Derivatives of Laplace Transforms )
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( Periodic Functions )
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( The Convolution Theorem and Integral Equations )
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125, 92X a5 x0)=0, x'(0)=-2
gt dt
dx

126. E_BX =gn2t, x(0)=2

127. y'4+4y=cos3t, y(0)=

UigHENTEY

0
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2
128, 92X X o4 x(O)=2 x'(0)=3
g2 dt

129, 3K+6X%+3x—=9, x(0)=0, X(0)—=6

130. y" —6y' +9y=ted, y(0)=3 y'(0)=2
131.  y'+3y=etsint, y(0)=1
132, y'+2y=etcos2t, y(0)=1

133. y" +2y'=e tcost, y(0)=0, y'(0)=0 *

134, AnmisigHARSIn Ui IRs) A RC URsn ] ttgh v=e X Hun:t>0

UG IRE IR RS 1RgUs) ( uiBngUse $Msl) |

135. finmisgHALSHSITRgA RC shwudhiSikume R=5 C=1841 v=

3t ¥ EISHTI0) = 0 9

iDisusse Wy muigugnyatsasnusiingeime:

136. t coskt 137. t2 coskt 138. t2 et
130. t4e™ 140. t"eXt, n thigentiigme
141. tsint cost 142. sinkt —t coskt 143. t sin?t
2 (< 2 2 3t
144. t (smkt+coskt) 145. t“sinhkt 146. t“ e~ sin5t

147. t e cos? 4t ¢

IURBMIS (20) WYjMm f(t) HenulghspyrEumgeRigne:

148, In(ilj 149, |n(s;2j 150. |n(1—§j
s-1 s-1 S
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~ 2 2
151. |n(s—3j 152, In| — 153, In| S_*4
s-1 s?+4 s?+1

154, %—tan s+ 4) 155. cot s 156. tan 1(3

157. cot "1(3s)
158. i{UjUEg (21) Wyjmiiy c{sint}

159. i{UjUEg (21) WEjMmiiy £{cos3t}

AnmigisnyatsssAus R HunS!:
160. IUN{ATMAMHTMSUINMISIHRUS B Shmsugms:

t 0<t<l =
f()=< ' Si f(t)=f(t+2) 4
® {Z—t, 1<t<?2 ) =ft+2)

»

(t)4
2 i .
14

| |
of 1 2 3 4

~v

JUS bl

161. RIH{EIIINNIS NS IUISUINISI N RUS oM ShensuEm:

f(ty=sint, 0<t<z 88 f(t)=f(t+mn)

»

f(t) 4

2__
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1, 0£t<L
162. f(t) =| coskt| 163. f(t) = 2 8l f) =ft+L)
0, —<t<L
2
2, O<t<1
164. f(t)=10, 1<t<2, f(t)=f(t+3)
-2, 2<t<3

165. f(t) = o' - (smogmAdnHiHUsUNIT U9
166. f(t) = o' - (smicrHAMSUMIT AU b)

167. HERBSMSIMUE) dnidtnnTnImANRRUTSUmIsIgUSee  Oigh

¥ISHYSH h, gUp SHUMAISISIZWI k AR

muighsnyasHsnESHBwIOtANSRigEY v +4y' +3y=f(1),

y(0) =y'(0) =0 SinzsseAe&iOnYs ( Driving Function ) HABjsitmes:

168. f(t) = gLﬁﬁjmtmgﬁuﬁﬁsﬂ

169. f(t) = gLﬁﬁjmimghﬁj@@o 4
170. f(t) = gLﬁﬁjmimghﬁj@@@ 4
171. f(t) = g[yﬁmmmghuﬁj%@ SF

AnmuTgisnaisHeAUSSEIRmeE:

t . t__(t-u)
172. J'O(t—u) sin2udu 173. J'Oe cosu du
174. 2+ ™ 175. t*cost
176. t3*sint 177. et #t 4
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IDiSUsninag i B mulghsnyamisHeRUSEEmIRImE:

178. + 179. 5 ! 180. +
s(s“+4) s“(s-0 2s5(s“+9)
181. ! 182. — 1 183. %
s(s-2) s<(s+3) s(s“ +2)
S“+s-6 S +3s+2 (s°+)
187. —>—
(s°+))

=]

188. W EWUSMMIGHE: v+ 2y +y=f(t), y(0)=y'(0)=0

USWEH M BIBWHKNE f(t) =5

189, HS(IUUEMMIGHE: vy +3y'+2y=f(t), y(0)=y'(0)=0
USWHHS N BIBWHKN: f(t) =sint 9

e [UUBMISYUI I NRIME:

190. y(t) =1+ | Ot y(u) sin(t — u) du

191, y(t):sint+fotsin(t—u) y(u) du

192, y'(0)+3y(0)+ 2 y(U) du =1, y(©)=0
193, y(t) = t+4fot(u—t)2 y(u) du

194. y(t) = t2—2f0ty(t—u)sinh2u du

195. y(t) =t + fot y(t—u) e Y du

196. y(t)=t+2 fot cos(t —u) y(u) du
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197. IS f () = g(t) = g(t) «F (t)

sotiymulsnsnusiumeg gy Sin: t>0:

198. u,(t) 199. ug(t) —u,(t) 200. ug(t) —uz(t)
201. tu,(t) 202. t[uy () — uy(t)] 203. (2 —4) u,(t)
204. uy(t) —3u,(t) —4ug(t) 205. u_(t)sint 206. u_(t) sin(t—)

¢ <y < o.
FITRUIHSAESI[MY thisHusIsHSnUSRUNSINM

1, O<t<?2 5, 0<t<3
207. f(t) = < 208. f(t) = <t<

t, t>2 2t-1, t>3

2 —t
200, f(t) =] L 0<t<4 210, fiy=4 &+ O<t<2,

0, t>4 0, t>2

AR f(t) ShERMUNRLY
-2s —3s
211. f(t)=L'1{1—e } 212. f(t)=L'1{i2+ze }
s s s s

1)37° e 1)1, 25 -5s

213. f(t) = - 214. f(t) = {g(e +3e )} 9
S S

S $b ¢ o a )
ﬁﬁiﬁﬁﬁ&ﬁﬁﬁ%?ﬂﬁi[)ﬁﬁﬁ mﬁ$ﬁ8818ﬁ$ﬁ88ﬁtm8ﬂﬁm Sﬁﬁmmﬁigﬁﬁjﬁg]ﬁj

NN

2, 0<t<1 3, 0<t<2
215. f(t) = =ts 216. f(t) = Ste

t, t>1 t+1, t>2

2 in3t, O<t
217. f(t):{e » O<t<3 218. f(t)={sm SERT

0, t>3 0, t>rx

S) > o ' > §d
ﬁmmmghﬁjﬁg)ﬁjﬁﬁ]ﬁﬁs}i$ﬁ8‘81ﬁ|’ﬂﬁﬁ§j’1 Eﬁiﬁjtﬁ[ﬁ]ﬁ‘is}igﬁﬁms tA

220. —— 221. >
S ) s“+4
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)& 223. r 224, r
(s-1) (s-2 (s+a) (L+e7 %) (s+1)? (1-€7%)

AnmuTgisngatsHeAUSS TR meE:

225. tu,(t) 226. t2 u,(t) 227. cost u_(t)

228. (t—3)% u,(t) 229. €' u(t)

=]

230. HOWI{TIRUIERGNTEY BIshe (AU YKy

2, O<t<?2
!.I

X'()+2x() =1, x(©)=0 Wy f(t):{t t>2

(=]

231. HOWIDIRUIEHRGNTEY BIshe (U YRy

4, O<t<1
!.I

y () +2y' () =¢(1), y(0)=0, y'(0)=3 {“mfl’(t):{o t>1

232. mirUBMmMRUSHEAuUSH UstinuisigiufithiSising A RC (URISIT
dq 1 a o ' .
R—+=q=v(t) 8% v(t) Admt:

da C
E, O<t<T
v(t):{ 4
0, t>T

THRUSHT q(0) = 0 *

233, e TN Y iRe:

y" —y'=t{ug(t)—u,(t)], y(0)=0, y'(0)=0

R

= 68
ulghsNy 2008



ISANSISENEUSHUIEIS) GRAOIEIS SR

N IMNE YW GBS S

w W

o matguighgnyatsHsnssnmEThuiDuman (st s Sumnige:

3! 6
=— (s>0) 4
S3+1 S4

1. {t3)=

5 e ?t+4ely=fge?y+44el

= 1 +41 (s>-2, s>1)
s—-(-2) s-1

1 N 4 s-1+4s+8
s+2 s-1 (s-1(s+2

B5s+7

ETr

9. e +sin3t}=r{e3}+{sin3t}

1 3

s-3 §2432 ( )
 5249+35-9
(s-3) (s®+9)
2
S“+3s (s>3)

B (s-3) (s?+9)

13. f2tet+ety=2-te Y+ feV}

, U1
(s+)t s—(-)

2 1 2+s+1
(s+D“ s+l (s+))

(s>-1)

__S+3 (s>-1)

 (s+1)2

17. AQ@- eLZ) 2y = f{1- Ze% + (e%) %
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= D -20{e2}+ el

L, (s>0, s>, s>1)

(s>1)

T s(s-1)(25-1)
21. vinm L{sinktcoskt}z% (s>0)
s“ +4k
IDRNSIUYS

SiN2X = 2SN X COSX
} 1. a } 1.
= smxcosx:EanX S smktcosktzzsm2kt*1

oS

£{ sinkt coskt} =L{%sin2kt} =%L{sin2kt}

(2K)

) 0) (3UIUYS (5
7. g7 (570 (s (5))

_L
2

K oy

_sz+4k2

25. uemeh oft) thsausthuhuHo wbsg: t> 0

tHams:
(t) = t+2, 0<t<l1 .
o= 5, t>1

IORIDME g OB AT 0<t<1 88 t> 14

T lim g(t) = lim(t+2)=3
t—>1 t—>1
84 lim g(t)= lim(5) =5
t—1" to1t

i1 g RUBWHINY [0, +oo [
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29. Uimsh (1) mﬁgﬁﬁémﬁtmmaatﬁm@z t>0

cost—1

ITRENS: f(t)= y

B £(0) BshOd w1 f thisnusBeimi t=0

" ) . cost-1
Uig lim f(t)= lim
t—0" t—0"
-29N“ =
= lim 2
t—0" t

: snf ) .
=— lim (sz-sm% =04
t->0" |\ 2
Hose | hrsnuSRhOEIWEIHY [0, + oo

33. muighsnyeuis f(t)

1oame:

t. 0<t<4
f(t)={ <ty
4, t>4

IDRIURTBTRNRIR MUINAEN GWIRNUETHR 0 <t <4 Bhgwignig) o

Big1 t>4 1 §viss

4 o0
()} =[e S tldt+ [eS[4]dt
0 4

tgst
S

4 47 st ® st
+1feStdt+4 lim [e S dt
0 SO b—>+004

_ _ﬂe—4S + l(_l)e—st
S S S

4
+4 lim | -1gst
0 b—+w S

b
4
=—4g®_Lleg®1l_2 |im (e‘Sb —e‘4s)

S S Sph—+w

= _Agis_Lgis +%—5(0—e‘45) iU >0
S S S S
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1_ e—4S

52

U s>0 9

37. muighsnyeuis f(t)

1oame:

t
F(t) = e, O£t<2,1
0, t>2

MUSWHSUISUIGHSNYA Hs:

2 ©
T} =[e ' [e"]dt+[e S0 ot
0 2

2
= je(l_s)t dt
0

-9t |2 9 g

1-s |o 1-s

!.I

41. inm® (1) = Vi ShrsnesmsiEntE wynniing o

iU a thigsigkmhins) Sii{Uuus L hopital i ibume:

lim|f (t)|e”™ = Iim%
—0

t t—>w g

= lim 1 04

t—>ow 23_\/{ eat
Huise f(t) ThHsnuSNSIENTH wganitay
45. Bunzseaus g(t) = tsin 2t
UM 10 a thigsisilithitegs] i imimes:

. _ . tsin2t
lim|g(t)|e ™ = lim S'a[
t—o© > ¢
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_sin2t 2t
= lim —
tso 2t eat
2 2y
= lim 22— jjm (20
t—>owo @ t—o0 (e )'
~lim 2L jim D
t—>wo g t—o (aeat)'
= lim 24at =01
t>w0 g° e

HEise g(t) mi—igﬁﬁémsﬁjﬁﬁﬁﬁtﬁﬁﬁmﬁfﬁg U

50. UINMBHSAEIUNIHATENSIENT thg Anihg A
mit f(t) ShEsABSHIIT R anguwis:

AM >0, VteR, |f@)|<M
iU a thigsigmhing wos: e >0, VteR
iy o<|f(t)e® <M e™
18] o< lim|f(®)e * < lim(M e ?)=0

t— t—o0
mssw®  lim|f(t)]e ' =0+
t—>oo

Huise f(t) §SiEUH wgnniing

54. v lim sF(s) thigshnm
S—

mhi f 84 f shesnuschtuhwdy Sumeisnth wyjaniing  w:ibunsusgs

(14) 7
(1)} =s{f(t)}-f(0)
SE) SF(S) = s f (1)} = £{f (1)} +T(0)

wht £ hEsnstOEwEI I [0,00) SuSEtH wIjnnking U smen s

9 AoumS:
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lim £{f'()} =0

S—> 0

18] SIi_)n;losF(s):Sli_)n;lo[L{f'(t)}+f(0)]

U lim sF(s)=f(0) thBssHT

S—
T AAMRIUITERE NI B iS:
59. MTAMTSIH I Hkms:

_1{ S+2 1

2}

s +1 +1

= cost +2sint  ( t[fjmm@@ )4

62. tmm@jm Nse THYs:

o 1 41
£ Ve {—pm)
( _3)5 12 (3—3)4+1
RERIEE
12
B s+1
66. £7{ 5
s +4s-5

AISPEMATURINGORTRURLME
s? +4s-5=(s-1)(s+5) 4
ADHEREUTIIT ISP ESNTIUHIY ChUMA IR

s+1 st1 A N B
s?+4s—-5 (s-1(s+5) s-1 s+5

T A B8 B shigeiBaRupInnm 1 CmmgimmAiUHgHum megums:
s+1=A(s+5)+B(s-1
~iUs=1 UDHMS: 2= 6A = A=1+

10 s=-5 UDHYS: -4 =—6B = B=21
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S
s+1 1 1 +2 1
s? +4s5-5 "3s-1 3 s+5
dwes >t ot 21,
v s +4s-5 3 s-1 3 s+5
1
1_ —
{—1} 3 {s+5}
et Ze—5t

2 ({UMNHS9 )

70. BHWITMNNGo irhms:
y 2!

1 _1
{(s+®3 2
=%’[2e‘4t y

74 {2(3 +1)}
s3+2s

ABREUTRUITISNBSNYRIHRS P{UMAEUIIRN

As’+1)  25%+2
$$+2s  s(s?+2)

B (32 +2)+ s?
s(s? +2)

1 S
+

Ss+2

S

r {2(5 +1)} - {

s+25 Ss+2

—ﬁ{%+£{ }

}

s+2

=1+cos(~/21) 4
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o =0 o o o == 8) > )
T (U{SUS TS WY MUIEHSNYUISHSAYSIHIUMjnlme:

78. t2 2t

2! 2
2+1 ? (S>0)

W L{t }_

SUMu{BUS HEY IHHms:
2

( )3 T,% s>24
s-2

{122y =

82. e®sin3t cos3t = %eZt sin6t

MUMNES9 IDEme:

6 6

{sin6t} = =
s2+62 s2436

(s>0)

MUEUS IRy ATHys:
{e?sin3t cos3t} = ifSe 2 sin6t}

=1 e sinét}
216
2 (s—2)°+36

3

(s-2)°+36

t, 0<t<?2

t o) _
86. e" - g(t) WY g(t)_{21 i5o

1oeme:

2 o0
{ o)} =[e St] dt+ [e S [2
0 2

+1 je Stdt+2 lim je St

b—>+002
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2 _ P
=—2g2 41t 42 [im (—le st j
S S S 0 S

b—+w 2

:—28_23—%6_25+%—2 lim (e—sb_e—ZS)
S s s°  Sbo+w

—_2¢ —ie‘zs+%—2(0—e‘25) iU s>0
S S S S

—2S
1-e =
= 5 U s>04
S

MUEUS IRy ATHys:
1— e—2 (S—l)

— U s>1 Y
(s-1)

felg(t)) =

S) > g
T ANMUIENS NI HIISHSNESIMY:

0.
S +3s5+3

1oame:

$*+35+3=5"+2-35+(3)*+3-(3)*
_ 3\2 , (/3y2
—(S+§) +(7) 49

V3

W {snBryo—2

10 s>0 (MUMNNG9 )
2
s2+(5)?

[

81 {—2 3 -gn¥3¢
‘j 82+ )2

,\
n[&

1 1 1 1
L{———}=¢ > a2
s“+3s+3 (s+%) +(%)
V3
_ 2 1 2

o }
V3 (543924 (D)2
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3
_ 2 o2 3¢
=<e NS
NE 2 ¢
% o=
S°+2s+5 (s+D)°+2
MuMNEse ibhms: {oos2}=—>— 1T s>0
S°+2
B qsn2)=—2
s? 422
S {—=—}=cos2t 84 r{—=—}=sin2t+
J 52+22 s? 422

UWN s RgRutEhy s+1 SWmyug (13) woume:

E_j{ . S }=£_1 (S+:|2.)—12
S“+2s+5 (s+D)“+2
:[l{ﬂ _1 #}
(s+)2+2%" 2 (s+1)?+22

—e tcos2t —%e‘t sin2t 4

1
s(s+1)(s* + 4s+5)
ADHRRESIIRIIN ISNERNKY R{UMABUIHRA:

98.

1 A B Cs+D
2 T2
s(s+1)(s“+4s+5) S s+l s“+4s+5

_ A(s+1)(s* +45+5) + BS(s” + 45+5) + 5(s+1)(Cs+ D)
s(s+1) (s + 4s+5)

— 1=A(s+1)(s? + 4s+5) + BS(S? + 45+ 5) + S(s+1)(Cs+ D)
=(A+B+C)S’+ (5A + 4B+ D + C)s + (9A + 5B + D)s+5A

TR RS IHms:
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A+B+C=0 A

5A+4B+D+C=0 B
j—

9A +5B+D =0 c=23

5A =1 o

S
1 S S
s(s+1)(s®+4s+5) 55 2s+1) 10(s®+4s+5)

1 1 3(s+2)+1
=—— +
55 2As+1) 10[(s+2)%+1?]

1 1 3 S+ 2 1 1
e N VN

5s 2(s+1) 10 (s+2)%+1° 10 (s+2)%+1°

FWITMNESe SRUYg (13) iDume:

y 1
£ >
S(s+1)(s“+4s+5)
1 4.1, 1 . 1 3 S+2 1 1
B B B s e L D s
S s 2 s+l 100 (s+2)c+1° 10 (s+2)“+1
1 1 _ _ 1 5 .
Ll Lt S est Legnt
5 2 10

102. i[{Uusg (14) wgsunmniy of e}
aoimi (1) =t emne:
f'(t)=ae® 84 f(0)=e’ =1+
EOWIDIBMI ( 14) IDHDS:
A (M)} =sf(t)}-(0)
o fae?y=sfedl}-1

o (s—a)fetr=1
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1 =
= fe}=_— {Us>at
s-a

106. Hnns L{féxdx} 1
M f(X) =x SWNYIUYES (17) WDRme:
t 1 1
L{ondx}:g[,{f(t)}:gﬁ{t}

=5(ij=i U s>0 9

110. (fjuyg (18) WA f(t) Bunsmsaus F(s) =

MyIuLg (18) IDWNBAM f(t) :

T [UIRUIg RSN sEh: O UEMST PRSI S1MImE:

114. y'—4y=0, y(0)=-1
MIRUIEHENTAITSH RNUHSN TURRIEM TS| NSRS
Lyy=4yj=Li-1

o L{y'}—4L{y}:—é (s>0)
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& cfy}=ac{y}-3
Ml Y(9=c{y(t)} SWiUjuEg (14) whume:
c{y'(t) f=sc{y() }-y()
o 4Y(s)—§:sY(s)—(—l)

& (-aY(@E=1-1-1
S S

L iy

= Y= S(s-4)

HOISs BTG IURBMIT:
v =cli
s(s—4)
_ 1 %(5_4)+%S
s(s-4)
) R D
4 S 4 s—4

1+ 3e™ y
4

1 3
:Z(l)+Ze4t
118. y" +3y' +2y=0, y(0)=0, y'(0)=-2
IHRIRUIgRgNTUTSH ARSI IURRIBMI T HyS:
L£(y"+3y'+2y)=r(0)
& L(y")+3L(y)+2L(y)=0 (*) (Sumnsiis)
BigmunBms (14) 84 (15) &

£(y')=sL(y)-y(0)=sL(y)

84 £(y") =s%£(y)-sy(0)-y'(0)=s? £(y) +2
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IQISEIBMI (*) MW

s? £(y)+2+3sL(y)+24(y) =0

o (s%+3s+2) £(y) =2
2
s? +35+2

2 2 2

< Ly)=-

MY VIR IDRNSHIGW IUATIEM:

y=y(t)=£‘1{i—i}

s+2 s+1
:2£_1{i}_2ﬁ_1{i}
S+2 s+1
=2e % -2et

d2y
122. W+4y:l y(0)=0, y'(0)=0

IHRRUTGRgNTUISH RO URIIBMINAY] WDye:

2
c(8Y v ay) = £
dt
o L(y")+4£,(y):§ T s>0 (*)

BigmuIBms (15)

£(y") =s%£(y)-sy(0)-y'(0)=s? £(y)

IQISEIBMI (*) MBI

s2 £(y) + 4L(y) =§

& 2+ =

UigHENTEY 2008
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1

< LYy)=—
s(s“+4)

1 S

=
4s  4(S +4)

MY VIR IDRNSHIGW IUATRIEM:

viy=1lt_ S
y=y(t)==r {45 4(32+4)}

1 _1{1} 1 S
=—/ — — [ -
4 s 4 s?+22

126. 2—);—3x =sin2t, x(0)=2
IHRIRUTGRSNTRUISH RN URIIBMI IDHye:

dx :
L(—-=-3X)=,(9n2t
(dt )= L( )

= L{x'(t)}—SL{x(t)}:% iU s>0 (*)
S°+2

BigmuIBEms (14)
X' O} =se{ x®)} —x(0) = s ()} -2
IQISEIBMI (* ) MBI

so{x()}-2-3x()} = 22 (s>0)
s°+4

< (s=-3){x()} = 3 +2
s°+4

2
= fx@y=—2>*10

(s—3)(s? +4) **)

RIS ESWIN BISRIIN UMA BN I
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252410 A Bs+C
2 Tt
(s-3)(s“+4) S—-3 s“+4

_A(s®+4)+(Bs+C)(s-3)
(s-3)(s® +4)

— 252+10=A(s*+4)+ (Bs+C)(s-3)
=(A+B)s?+(C-3B)s+4A -3C ¥

TR RS IHHms:

— _ 28
A+B=2 A=2-B=13
C-3B=0 = <B=-%
AA —3C=10 c=3B=-%

IQISEUBMI (* * ) MU

2s2+10 28 ~135713

0= (s-3)(s2+4) 185-3 s2:4

28 _3. S _E. 1
13(s-3) 13 s244 13 52,4

MY VIR IDRNSHIGW IUATRIEM:
x=x(t)=§[l{—1 }_3[1 S (.6 4] 2
13 s-3) 13 s2,22| 2x13 52422
3t 2

=§e —cosZt—isinZt 4
13 13 13

130. y" —6y' +9y=ted, y(0)=3 y'(0)=2
IHRIRUTGRSNTUISH RN URRIBMI IDye:

£(y"-6y'+9y) = r(te)

o L(y)-6L(y)+OLy) = ——5 S>3 (¥)
(s-3)
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BigmunBms (14) 84 (15) &
L£(y')=scL(y)-y(0)=sL(y)-3
84 £(y")=s%£(y)-sy(0)-y'(0)=s® £(y) -35-2

JEMI (* ) MTuIm:

$ £(y) 8- 2— B[S £(y) ~F+9L(y) = ——
(s-3)
& (s?-6s+9)L(y) = 5 +35-16
(s-3)
& (5-32%4(y) = S +3(s-3) -7
-3
1 3 7
< L(Y)—(S_3)4+S_3 Y (s>3)
MEARNN IsUigHmL IDHYSHIEU IURBMS:
v g A 3 7
y=y(t)=¢ {(3_3)4+S_3 32
_1 4 3 g 1y 5 g 1
=5t {—(8_3)4}+3L {3—3} 7L {(5_3)2}

1
==t3 e 43 —7te ¢

134. RONTGIEHARS i(t)

ouv o

MYJUBES 8 SIS 25 SIMUYNT Kirchhoff ABimISIBM IR A:

t
Ri+ i) dx=v()=e2  (*)
CO

8% q(0)=0, (t=0) 9
FWHUIERGNTUTeH RNUNITURRIEMI(* ) IDkmS:

HRI+E (i dx) = v(D) = r{e 2
CO

UigHENTEY 2008
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1

o1 b o
=N RL{|}+EL{£|(x)dx}:S_(_2) iU s>-2
. 1 . 1
& RL{I}JFC_SL{I(X)}:E
S
sC 1 S

Ay = (RCs+1(s+2) R (s+)(5+2) !

AITIRUTISNES IS I (UM iR

L{i(t)}—i— 1 1 . 2RC 1
R| 2RC-1 s,JrFTlC 2RC-1 s+2
. 1 1 . 2C 1 .
R(2RC-1) s+5= 2RC-1 s+2

MU ISUTERSNTAIHIY ITHNSBMItIS i(t) A:

_t
i(t)=—;e RC +Le—2t Y
R(2RC-1) 2RC-1

o DiEaIUsS 5 By mulgisnyastsnsnusHug My

138. t2e?t
MUMNES9 ATYMS:
2t

) =

(e U s> 2

1
s-2
IEMBEUUSS 5 MO

2
L{t2e2t}=[,{(—t)2e2t}:d—( 1 j

ds?\s-2
_4d i(i} :i[_(s_z)—z}
ds| ds\s—2 ds
= 2 3 %ﬁimz s>2 9
(s-2)

UigHENTEY 2008
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142. sinkt—tcoskt

MUMNES9 ATYS:
k

(sinkt)=———— 81
s21k?

IEMBEUUSS 5 IDHYs:

s
£(coskt) =————
s?+k?

{ sinkt —tcoskt} = { sinkt} — { t coskt}

SZ+

Kk

Kk

———+ L{ (1) Lcoskt)}

__+1[Lj
s2+k?2 dsls?4k?

k2—52

_ k(s?

= +
s?+k? (s?+k?)?

+k?)+k?-s? .

146. t2e3sin5t

MUMNES9 ATYS:

(s?+k?)?

L(snS)=——— Ws>0

S +52

IEMUENUS TS 1 tbms:

L e3tsin5t}: >

_ 5
52 —6s+

FUWHDEUSS 5 3]

(s—3)%+52

=5(s®—6s+34) 1 4
34

£ t2 esinst} = of (-t) % e sin5t}

UigHENTEY

2008
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_d? 5
ds?| (s-3)%+25

= 5i i(s2 —6s+34) L
ds| ds

_cd 2 2
——SE[(ZS—@(S 65+ 34) }
- —5[2(52 —65+34) 2+ (~2)(25—6) 2(s% — 65+ 34) —3}

B 10 10(2s—6) 2
(s®—6s+34)% (s?-6s+34)°3

10(352 ~185+2)
(s - 65+ 34)3

{TUIBMIS WO () GBI UITNS TS IS IMmY:
S| (20) wgpm f(t) BUGNRUIRUG IS

150. In(1—§j
S

EOWIDIBMIS (20) HDHYS:

f(t)=—%£'1{iF(s)}

ds
=—1£ {—In 1—— }
t
1 d
Yﬁ {Eln(s 5)—Ins]}
ELJ{L__}
t S

e REaw2E

= 88
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154. F(s) = g —tan"}(s+4)

MEHUES (20) ADHYS:

f(t) = L { %[g—tan_l(s+ 4)} }

t
d
—(s+4
OIS(+)

t 1+ (s+4)?

1 1
Nz )
t (s+4)“+1
Bigmmnugo n:
[:._1 { % } =sint
s“+1
Umwh s RgRth s + 4 SRMEIUES (13) IDhTe:

o % —e snt ¢
(s+4)“+1
PeuBms (*) uDumsHSALS f(t)
1 4 .
f(t):Ye “nt
158. i[{Uung (21) wWajmnty c{sint}
1Hues () =sint thrsneSguRumnsgy p=2r
MEUEs (21) woHs:
1 27 )
. _ _S . *
L{snt}_l_e—_znsge sint dt (*)

2% - 2n
i I = .[ e Slentdt 8% J= j e St cost dt
0 0

UigHENTEY 2008
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oS
21
J+il= [ e ! (cost+isint)dt
0

2n ) 2
= | e Stelldi= | e(=9t gt
0 0

TRIBMI (*) IDHs:

32+1 +1

_ 4—271Ss
JTE Ty e—— - S
1_e—TCS 82

Oomtjcmﬁ AIANHENSHEMs 841
@  MAEEIW T INE 8] §

1118 SR E B ...
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S imeanw muny T %Maple 9.5

o B powtEmsgsnmigdssiuyisnyn 8h vighsnyamashy

Nyl Maple 9.5 Hunis:

> restart;
> with(inttrans);
[addtable, fourier, fouriercos, fouriersin, hanke, hilbert, invfourier, invhilbert, inviaplace, invmelin, laplace,

mellin, savetable]

\

# The Laplace Transform
> convert(laplace(f(t),t,s),int);
¥

it et gt

QIO OO O

o

> # Example 1
> convert(laplace(l,t,s),int);

0nlilkEk

\

# Example 2
> convert(laplace(exp(k*t),t,s),int);
1
s-k
> # Example 3
convert(laplace(sin(k*t),t,s),int);
K

32+k2

> # Example 4
> convert(laplace(t™n,t,s),int);

sV gn+1)
> # Example 5
> convert(laplace(3*t+5*exp(-2*t),t,s),int);
3.5
g2 s+2

> # Example 6
> convert(laplace((cos(3*t))"2,t,s),int);

9 91
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18+s2

(52+36) S

> # The 1nverse Laplace Transform
> # Example 11
> 1nvlaplace(1/(s+2),s,t);

o (20

> # Example 12
> 1nvlaplace((2*s+1)/(s"2+4),s,1);

2 cos(21) + % sin(2 1)

> # Example 13
> 1nvlaplace((s+5)/(s"2-2*s-3),s,t);
230 _ ()

> # Example 14
> invlaplace(s"2/(s+1)"3,s,t);

1o 24124y
>

> # Example 15
> 1nvlaplace((9*s+14)/(s-2)*(s"2+4),s,t);

9 Dirac(2, t) + 32 Dirac(1, t) + 100 Dirac(t) + 256 e(2 0

> # Example 16 (@)
> convert(laplace(exp(t)*t"2,t,s),iInt);
2

(s-1)°

> # Example 16 (b)
> convert(laplace(exp(3*t)*sin(t),t,s),int);
1

s?-6s+10
> # Example 18
> 1nvlaplace(3/((s-5)"2+9),s,t);
e(5 0 sin(3t)
> # Example 19
> 1nvlaplace(1/(s"2+4*s+10),s,t);

Eli 6 (29 sin(4/6 t)

> # Example 20

9 92
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NI -

invlaplace(s/(s"2+6*s+13),s,t);
e (3 2 cos21) - 3sin(21))

# Laplace transform
with(inttrans):
# Example 21
laplace(sin(k*t),t,s);
k
$24 k2

# Example 22
laplace(t,t,s);

N

# Example 23
f(t):=invlaplace(1/(s*(s"2+4)),s,t);

f(t) ::—%rcos(Zt)+%r

# Example 29
laplace(t*sin(k*t),t,s);
2sk

(s2+Kk?)
# Example 30

laplace(t”"2*sin(k*t),t,s);
2k (3s2-k?)

(s2+Kk3’
# Example 31

f(t):=invlaplace(In((s-2)/(s+2)),s,t);
f(t) = - 2 sinh(2t)

# Example 32
f(t):=invlaplace(Pi/2-arctan(s),s,t);
fm::ﬂﬂg
t

R
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e e K oG
9 —Richard Bronson, Differential Equations, New York, McGraw-Hill, Inc.,
Second Edition, 1994.

B-Stanley J. Farlow, An Introduction to Differential Equations and Their
Applications, New York, McGraw-Hill, Inc., 1994.

M- Bernard J. Rice and Jerry D. Strange, Ordinary Differential Equations
with Applications, California, Wadsworth, Inc., Second Edition, 1989.

G- Innn 88 funs B4 N i whe ¢ admEmMRar | sonisn-

AWHESAID 2000 |

& —Maplesoft, Maple 9.50, adivision of Waterloo Maple Inc., 2004.
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